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Závazek: 6♠
Výnos: ♦J


Východ přikryl dámu esem a vrací tref. Odevzdali jsme zdvih v kárech a situace je nedobrá. Jestliže mají oba obránci po třech srdcích (36%), závazek splníme – v opačném případě může být krušno. Je možno povýšit naši šanci pokusem o snap. Zahrajeme jen dvakrát trumfy a pak třikrát srdce. Když se dělí 3-3, stejně se nic zlého nestane – nikdo nám srdci nesnapne a před stáhnutím posledního srdce stáhneme protivníkům zbylý trumf. V našem případě Západ nemá do třetího kola srdci, ale ani trumf, a tak přebijeme čtvrté srdce na stole.
